

KORUTANY V RYTMU GRAVELU

Mezinárodně známý formát silničních cyklistických závodů Tour de Kärnten mění terén. Z asfaltu se přesunete na šotolinové, lesní a luční cesty a stezky, do ideálního prostředí pro gravel bikery.

Při hledání vhodné lokality pro náročný vícedenní gravelový závod padla volba na oblast Naturpark Weissensee v Korutanech. Od 20. do 22. září 2024 se u jezera Weissensee poprvé uskuteční závod nazvaný „Tour de Kärnten... goes Gravel“. Očekává se, že se tohoto třídeního etapového závodu zúčastní řada světově známých jezdců, včetně bývalých profesionálů. Spolu s dalšími účastníky se vydají na tři různé trasy s převýšením zhruba 2500 metrů. Závodů se mohou zúčastnit i cyklisté na horském kole nebo elektrokole, ale bez hodnocení. První start je naplánován na pátek 20. září – v 9.00 hod. je na programu individuální časovka od Weissensee-Haus. V této lokalitě také bude po celý víkend probíhat Bike Expo se stánky plnými lákadel pro cyklisty. V cíli, po namáhavých 450 výškových metrech, se účastníci mohou těšit na speciální kulinářskou občerstvovací stanici na Hermagorer Bodenalp.

Druhý den závodů představuje skutečnou výzvu. Na přibližně 55 km okolo jezera Weissensee je třeba překonat téměř 1600 výškových metrů. Pro účastníky závodu jsou na okruhu zvaném Weissensee Gold Tour k dispozici dvě občerstvovací stanice. Mimochodem, všechny trasy lze jet i mimo tento závodní víkend po celou letní sezonu, protože jsou všechny úseky povoleny a i kartograficky zmapovány.

Třetí den, jako závěr tohoto gravelového dostaveníčka, je připraven okruhový závod. Jede se dvakrát na Nagglers Alm, pokaždé po různých trasách. Sjezdy z Nagglers Alm vedou po místních trailech. Parádní gravel víkend bude zakončen party u Weissensee a slavnostní ceremonií s předáváním cen. Velo bude u toho. A vy?



Program

čtvrtek 19. září – prohlídka trasy
pátek 20. září – 1. etapa, časovka, start 9.00 hod.
sobota 21. září – 2. etapa, okruh, start 9.00 hod.
neděle 22. září – 3. etapa, okruhový závod, start 9:00 hod;
16.00 slavnostní předávání cen a závěrečná party

Informace o závodech a registrace www.tourdekaernten.at
Všeobecné informace o Weissensee www.weissensee.com
Cyklistika v Korutanech www.korutany.com/cyklo